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Noční prohlídky s baterkami, prázdninový divadelní cyklus pohádek pro děti, velkolepé
koncertní show i divadlo pro dospělé na nádvoří zámku. Ani v létě Kačina nespí. Bude plná
příběhů, které ožijí v interiérech zámku i v zákoutích zámeckého parku. Národní
zemědělské muzeum Kačina srdečně zve k jejich objevování.

Pohádková Kačina je název prázdninového cyklu divadelních představení pro děti, které se budou
konat pravidelně v pondělí a čtvrtky v zámeckých interiérech nebo v zámeckém divadle. Během
července a srpna mohou děti zhlédnout například hudební představení Konec s žerty, Huberte!
Divadélka Kůzle o tom, jak hrabě Hubert zřejmě zapomněl dospět a hraběnka Žofie má trápení. Kdo
jí pomůže? To se můžete dozvědět na Kačině v prázdninové čtvrtky. A pro ty nejmenší diváky je
připravena tradiční pohádka O Palečkovi v podání souboru Divadýlka Mrak, každé pondělí.  

V létě ožívá Kačina tajuplnými příběhy, a to nejvíce po setmění. Rodiče s dětmi se mohou těšit na
oblíbenou akci Noc s baterkami a hledat tajemství, jaká ukrývají zámecké komnaty.

„Během letních víkendů máme připravené také kostýmované prohlídky, při nichž ožije kus
zámecké historie a příběhy, které se odehrávaly před více než dvěma sty lety,“ láká návštěvníky
ředitel pobočky NZM Kačina Pavel Douša.  Na nočních pátečních prohlídkách s názvem Poprask na



Kačině se návštěvníci vydají na dobrodružnou cestu s hrabětem Janem Rudolfem Chotkem po
Evropě 18. století se zastaveními v těch nejkrásnějších zámeckých prostorách. Objevovat kačinské
příběhy budou také na speciální prohlídkové trase s oživlým duchem Rudym, který provádí celé
léto zámeckými interiéry.

A jaké by to bylo léto na Kačině bez koncertní produkce – pro romantický večer doporučujeme
koncertní verzi muzikálu Čas růží s největšími hity Karla Gotta (9. 8.), pro fanoušky rocku
koncertní show Freddie (10. 8.), která mapuje strhující život slavné hvězdy v podání kapely
Queenland a pro milovníky klasiky Smetanovu Prodanou nevěstu (8. 8.) v komorním provedení
pro současné diváky. Poprvé na letní scénu míří muzikál Maminy s Lucií Bílou (11. 8.) a celé
prázdniny zakončí divadelní komedie Bílá paní na vdávání (31. 8.).

Mimo pravidelný jízdní řád divadel, koncertů a oživených prohlídek je nejen pro gurmány připraven
další ročník oblíbeného street food festivalu Dobré jídlo světa (21. 7.) a pro zájemce o tradiční
řemesla a dovednosti našich předků, které se pomalu vytrácejí z našich životů, víkendová akce
Zapomenutá řemesla (27. 7.). O prázdninách mohou návštěvníci objevovat kačinský park všemi
smysly v rámci programu Lesní mysl (13. 7. a 10. 8.) a jako každoročně bude Kačina hostit české
i zahraniční umělce v rámci letního Výtvarného sympozia (26. – 30. 8.).

Co mají společného osvícenští vědci, kteří se zabývali fotosyntézou, a epifyty? Odpověď nabízí
výstava Život ve vzduchu. Osvícená fotosyntéza, která vznikla v rámci výstavního cyklu
Fotosyntéza v NZM. A až do 31. července budou k prohlédnutí zemědělské motivy na
československých bankovkách na výstavě Krajina na bankovkách, která představuje proměny
designu platidel od doby vzniku Československa až po 90. léta 20. století.

Program Léto na Kačině je součástí 16. ročníku festivalu Kutnohorské léto, který probíhá ve
spolupráci s institucemi a památkami města Kutná hora a okolí.

Celý program Kutnohorského léta je na webu zde.

Vstupenky na prohlídky a divadelní představení můžete nakoupit v předprodeji zde.

 Vstupenky na koncerty zde.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství.
Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví,
potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní
zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav,
zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina
mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí
zámku. Samotný zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné
interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna.

 Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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